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PRÉ-REQUISITO EM CIRURGIA GERAL 

 

ESTAÇÃO E – UROLOGIA – CHECKLIST 

 

Postura com o paciente: (Pontuação: nenhum = 0,0 ponto; apenas um = 0,5 ponto; os dois = 1,0 ponto). 

Apresentou-se.  Cumprimentou.    

 

Analisou os exames e expôs com clareza ao paciente seus resultados o fato de ter sido diagnosticado 

Câncer: (Pontuação: não = 0,0 ponto; sim = 1,0 ponto). 

 Sim.   Não.  

 

Esclareceu o fato de se realizar biopsia mesmo com toque retal normal: (Pontuação: não = 0,0 ponto; 

sim = 1,0 ponto). 

 Sim.   Não. 

 

Ao ser questionado sobre a necessidade de se fazer biopsia com níveis de PSA baixos (normais) e o toque 

com nódulo prostático isolado respondeu da forma correta: (Pontuação: não = 0,0 ponto; sim = 1,0 ponto). 

  Sim.   Não. 

   

Solicitou exames complementares: (Pontuação: nenhum item = 0,0; 1 item = 0,5; 2 ou mais itens = 1,0 ponto). 

  Cintilografia óssea. 

 Tomografia computadorizada  pélvica. 

 Ressonância magnética pélvica. 

 

Indicou com clareza as opções de tratamento para a doença: (Pontuação: nenhum item = 0,0; 1 item = 

0,5; 2 ou mais itens = 1,0 ponto). 

 Cirurgia.   Radioterapia.   Vigilância ativa. 

  

Descreveu com clareza as opções possíveis de cirurgia: (Pontuação: nenhum item = 0,0; 1 item = 0,5; 2 

ou mais itens = 1,0 ponto). 

 Laparoscópica.  Robótica.  Perineal.  Cirurgia aberta (convencional). 

 

Complicações relacionadas ao tratamento cirúrgico: (Pontuação: nenhum item = 0,0; 1 item = 0,5; 2 ou 

mais itens = 1,0 ponto). 

 Hemorragia.  Incontinência urinária.     Disfunção erétil.  Estenose uretal. 

 

Detalhou ao paciente as possibilidades de tratamento para uma eventual disfunção erétil pós-operatória: 

(Pontuação: nenhum item = 0,0; 1 item = 0,5; 2 ou mais itens = 1,0 ponto). 

 Medicação oral.   Injeção intravenosa.   Prótese peniana. 

 

Nível de PSA considerado recidiva após a cirurgia:  Acima de 0,2.  (Pontuação: citou outro nível = 0,0; 

acima de 0,2 = 1,0 ponto). 


